



В Пензе организовано проведение доследственной проверки по факту смерти мужчины при пожаре



В следственном отделе по Ленинскому району города Пензы следственного управления СК России по Пензенской области организовано проведение проверки по факту смерти мужчины при пожаре.

В ходе первоначальных проверочных мероприятий установлено, что днем 11 сентября 2023 года в квартире, расположенной на первом этаже дома по улице Кураева в городе Пензе, произошел пожар. После ликвидации открытого пламени в квартире обнаружено тело 47-летнего мужчины.

При осмотре на теле погибшего каких-либо повреждений, кроме следов термического воздействия, не обнаружено. Назначена судебно-медицинская экспертиза.



Очаг возгорания находился в месте расположения дивана в жилой комнате. По предварительным данным, возможной причиной пожара могло стать неосторожное обращение с огнем при курении.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств смерти мужчины и произошедшего возгорания. По результатам проведения проверки следователем будет принято процессуальное решение.

Изображения



11 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1823700>